



AJKAI SZÓ

ASZ

„Nem az a bűn, ha keveset teszünk,
a bűn az, ha nem teszünk semmit.”

A város lapja

37. évfolyam, 13. szám, 2024. április 5., péntek



Már altisztként szolgál
a volt diák

2. oldal



Autizmus világnapja
kéken

3. oldal



Ajkai győzelem
húsvét vasárnapján

7. oldal

A közösség kérésére Első húsvéti rendezvény a Bányásztelepen

A bányásztelepi lakóközösség kérésére, az idén első alkalommal szervezte meg **Dorner László** alpolgármester, a Bányásztelep és az Óváros önkormányzati képviselője barátaival a húsvétváró programot a Liliom parkban, március 26-án délután. A bányásztelepen a Liliom park a közösségi programok, családok, gyermekek, találkozó helye.

A húsvétváróra, ugyanúgy, mint a már hagyományossá vált *dióünnepre* és a karácsonyi közösségi rendezvényre, több százan látogattak el. Minden korosztály jelen volt, gyerekek, szülők, nagyszülők.

A látottak alapján érzékelhető volt, hogy a városrészt, egyre több fiatal család választja otthonának. Dorner László minden postaládába

Lipthay Anita arcfestőt, amint észrevették a gyerekek, azonnal sorba álltak és izgatottan várakoztak a sorukra.

Dorner László köszöntötte a megjelent vendégeket, *Rieder András* önkormányzati képviselőt, valamint *Schwartz Béla* polgármestert, akinek köszönetet mondott, hogy figyelemmel kíséri a Bányásztelep életét és rendszeresen megtisztelti



„Élvezzék az életet!” *Schwartz Béla* polgármester és *Dorner László* alpolgármester a bányásztelepi húsvétváró megnyitóján (Fotó: Gyarmati)



A Zöldikék óvodásai most is kitétek magukért

(Fotó: Gyarmati)

személyesen juttatta el a rendezvényre szóló meghívókat, így ez alkalommal is lehetősége volt találkozni, beszélgetni a városrészt lakóival. Mint elmondta nekünk, jó volt látni a rendezett portákat, a feldíszített udvarokat, nem utolsósorban a csapadékvíz felfogására alkalmas különféle tároló edényeket, a kerti növények locsolásához. „Kevés van belőle és drága a vezetékes víz” – mondták neki többen is.

A délután négy órára hirdetett kezdés előtt fél órával már készülődött légvár üzemeltetője, mellette *Horváth Csaba* lufibohóc pakolta ki a színes lufikat, amelyekből később a gyermekek kívánságára, nyuszit hajtogatott. *Horváthné*

jelenlétével a városrész közösségi rendezvényeit.

Schwartz Béla szólt arról, hogy az ünnepek idején is vigyázzunk a táplálkozásra, az egészségünkre. Kellemes húsvéti ünnepeket kívánt mindenkinek, valamint – jó szokása szerint – azt, hogy élvezzék az életet.

Ezt követően *Marton Livia* óvodavezető-helyettes köszöntötte a résztvevőket és monda el gondolatait a húsvéti ünnepkörrel.

Az alpolgármester-képviselő köszöntötte a fellépő Zöldikék óvodásokat is, akik a másort adták. A Táltos Tehetségműhelybe járókat *Marton Livia* és *Erdősi-Török Dóra*, az angolokat *Székely-Krózser Judit* készítette fel. Köszö-

net mondott a Dorner öntöde munkatársainak, akik anyagilag és felszerelésük biztosításával is támogatják a rendezvényt, az Ajkai Technikai Tömegsport Egyesületnek,



A „testvarrás” kíméletes módja

(Fotó: Gyarmati)

amelynek tagjai a tojáslövészetet biztosították, az Ozorai házaspárnak, akik a kézműves foglalkozást tartották.

A gyerekek, a húsvétvárón rajzolhattak, színezhettek, főtt tojást festhettek, amit haza is vihetek. Aki a tojáslövésnél eltalálta a hurkapálcikát, szintén ajándékot kapott. Köszönet járt a vendéglátásról gondoskodóknak, akik sört, bort és málnaszörpöt kínáltak, valamint főtt sonkát kaláccsal és mustárral.

A húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódó házi süteményeket *Gieber Istvánné*, *Petőházi Andrásné*, *Marczóna Ferencné*, *Vágner Béláné*, *Helénke*, *Varga Károlyné*, *Markó Lászlóné*, *Nagy Lajosné* és *Horváth Jánosné* készítette. *Dornerné Edit* csokitojással és nyúllal kínálta a mosolygós, játszadozó gyermekeket.

A gyerekek sötétedésig élvezték az ugrálóvárat, a felnőttek az együttlétet, a beszélgetést.

(ta) ■

Repedezik a diktatúra?

Minden más híreszteléssel ellentétben, több jel mutat arra, hogy egy ideje világszerte zajlanak olyan folyamatok, amelyek a diktatúrák visszaszorulására utalnak. Talán elegendő, ha a nálunk menedéket kereső (de egyelőre nem találó) levitézlett brazil elnökre, *Bolsanaróra* utalunk, vagy az ugyancsak nálunk menedékkéretet kérő (és kapó) Észak-Macedóniából szalajtott *Gruevskire* gondolunk, de rajtuk kívül is többen vannak, akik kérhetnének nálunk állami oltalmat, de egyelőre nem teszik. *Andrej Duda* lengyel elnök, bár „kicsúszott” mögüle a Jog- és Igazságosság Pártja (PiS), egyelőre állja a sarat és mindent elkövet, hogy a média továbbra is jobboldali (és hazug) maradjon Lengyelországban.

Legutóbb *Recep Tayyip Erdogan* török elnök alatt recscent nagyot a szék, miután a jelek szerint ellenzéke, a szekularizációt zászlajára tűző CHP egymaga megszerezte a voksok többségét a helyhatósági választásokon a legnagyobb török városokban, Isztambulban, Ankarában, Izmirben és Burszában és nem csak ott... Hollandiában sem tudott hatalomra kerülni a szélsőjobboldali nézeteiről elhíresült „fazon”, a *Gert Wilders*, aki ugyan „népszerű”, de elszigetelt maradt. (Ugyanúgy, ahogyan Magyarország is egyre inkább elszigetelődik az Európai Unióban a „csuti fickó” ámokfutása miatt.)

Valami lehet ebben a friss tavaszi szellőben, mert még *Orbán Viktor*, Magyarország miniszterelnöke is ellágyult néhány pillanatra Makón, a Hagymatikum átadásán. Mondván, hogy *a magyar közéletben nem szokás a másik oldalhoz tartozó politikusról elismerően beszélni. Én nem tartom ezt jó dolognak...* A Telex tudósítása szerint a miniszterelnök a Csongrád-Csanád megyei kisvárosban összegyűlt néhány száz fős közönség előtt úgy folytatta gondolatmenetét, hogy „ha beszélünk, talán még az is kiderülne, hogy nem a másik oldalhoz tartozunk, sőt az is kiderülhetne, hogy nincsenek is oldalak, mert végső soron csak magyarok vannak”.

Szokatlan gondolat egy magyar autokratától, még azt is mondhatnánk, hogy a *késői Kádárt* idézi fel bennünk.

Persze ne legyenek illúzióink: „odafönt” ádáz küzdelem folyik a pozíciókért, még az ellenzéki pártok között is. Egyre keményebb hangot üt meg az LMP, a Momentum pedig hol megegyezik a többi párttal, hol nem.

Ajkán szerencsére ebből keveset érezni. Itt, ha vannak is pártok, nincsen holmi pártoskodás, nem látni a jelét annak, hogy politikai érdekcsoportok rá akarnak nyomni a bélyegüket a közéletre. (Vagy, ha rá is akarják, a józanul gondolkodók megálljt parancsolnak nekik.) Egyelőre úgy tűnik, hogy itt nem csak *magyar pártiak* az emberek (ahogyan ezt a miniszterelnök kérte is idézett beszédében), hanem *ajkaiként* is viselkednek, tudván, hogy a széthúzás sehová sem vezet. Itt nem hallani pedofil botrányokról, korrupciós ügyekről, tudni lehet viszont arról, hogy valakik már készülnek „ellopni” a kórházunkat. Ha összefogunk nekik sem lesz könnyű dolguk.

Legyünk hát Ajka pártiak!

Léko Sándor ■

HÚSZ ÉVE AZ EURÓPAI UNIÓBAN

EU-s választási magyarázó

Mi lesz a szavazatommal?

Ön egy választott jelöltre szavazott az európai választásokon: mi lesz most? Menjünk végig a folyamaton lépésről lépésre.

Nemzetitől európaiig

A 27 tagállam polgárai összesen 720 képviselőt juttathatnak az Európai Parlamentbe a 2024-es választásokon. A képviselők száma arányban áll az adott ország népesség számával. Így például Magyarországra 21 képviselői hely jut. A legtöbbet Németország kaphatja (96 hely), a legkevesebbet pedig Ciprus, Luxemburg és Málta (hat-hat képviselői hely).

Minden tagállamon belül eltérő választási küszöbök határozzák meg az EP-képviselővé válást. Például Magyar-

országon és még számos tagállamban ez a szám 5 százalékos. Olaszországban 3 százalékos kell elérniük ahhoz, hogy jelöltjeiket az EP-be küldjék, miközben Belgiumban nincs küszöb.

Ha az Ön európai parlamenti képviselője bejut a 720 fős klubba, akkor általában egy európai képviselőcsoport-hoz csatlakozik. Az Európai Parlamentben összesen hét képviselőcsoport működik. Ezek:

- Európai Néppárt (Kereszténydemokraták) képviselőcsoport
- Szocialisták és Demokraták Progresszív Szövetsége az Európai Parlamentben képviselőcsoport
- Renew Europe Group



- Zöldek/Európai Szabad Szövetség képviselőcsoport
 - Európai Konzervatívok és Reformerek képviselőcsoport
 - Identitás és Demokrácia képviselőcsoport
 - Baloldal az Európai Parlamentben képviselőcsoport
 - GUE/NGL
- A hivatalos elismeréshez egy képviselőcsoportnak legalább

23 európai parlamenti képviselővel kell rendelkeznie, akik a tagállamok legalább egynegyedét (vagyis hét vagy több) képviselik. Az EP-képviselők csak egyetlen képviselőcsoport-hoz tartoznak. Azokat, akik kilépnek egy csoportból vagy függetlenként indulnak, „független” képviselőknek nevezzük.

Már altisztként szolgál a volt diák

■ A katonai pályáról, a bekerülési lehetőségekről szövegező előadásában Viglasi Márk altiszt, aki 2020-ban tett érettségi vizsgát a Veszprémi Szakképzési Centrum Szent-Györgyi Albert Technikum és Kollégiumban. Osztályfőnöke Mórincz Vilmos volt, aki ezúttal is örömmel hallott egykori tanítványa sikeréről.



Viglasi Márk, az iskola egykori tanulója csinált kedvet a katonai pályához reménybeli követőinek (Fotó: Gyarmati)

A tanártól megtudtuk, az volt a célja Márk meghívásával, hogy a diákok figyelmét felkeltse, és lássák, hogy szorgalommal, kitartással, tanulással el lehet jutni bármeddig.

Március 26-án a rendezési hallgatók Márk sisakját és

gyegetek kezbe is vehették. Az egykori diák, bevezetőjében elmondta, hogy a sokszínűség, a fejlődési lehetőség, valamint a versenyképes bér és az egyéb juttatások miatt döntött a jelentkezés mellett. Hallgatóságát beavatta abba is, hogy fizikai, egészségügyi

és pszichológiai alkalmassági vizsgán is meg kell felelni, de a többség alkalmasnak minősül. Azt követően kezdődik a kiképzés.

A toborzó iroda munkatársaitól megtudták a fiatalok, hogy a honvédséghez bármilyen szakmával jelentkezhet az, aki érdeklődik a katonai pálya iránt, ott ugyanis a választott szakterületnek megfelelően, megkapja a szükséges képzést. A jelentkezés feltétele a betöltött 18. életév és a büntetlen előélet. Ha valaki már bekerült a rendszerbe de még

szeretne továbbtanulni, azt is támogatják.

Soós Gyula alezredes, a Veszprémi Hadkiegészítő és Toborzó Iroda parancsnoka kérdésünkre elmondta, motiváló, ha a volt diák számol be a pályafutásáról. Sok fiatal jelentkezik tartalékosnak. A fiataloknak azért vonzó a katonai pálya, mert szeretik a kihívásokat, jól tudnak csapatban dolgozni, szeretnék kipróbálni magukat. A Szent-Györgyi-ben az oktatók magas szinten végzik az oktatást.

(ta) ■



A katonás rend fogalmával már az iskolában találkozhatnak a kadétkok (Fotó: Gyarmati)

Hirdetmény

Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. március 27-i rendkívüli ülésén a következő rendeletet alkotta:

- **6/2024. (III.28.) rendele**te a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról, és a fizetendő térítési díjakról szóló 29/2013. (XII.16.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kihirdetés napja: 2024. március 28.

A rendelet hiteles szövege az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatalban megtekinthető.

Dr. Jáger László
címzetes főjegyző



Ha narancs helyett citromot ad az élet, készíts belőle limonádét! A kép a megyeszékhelyen készült és egy zöldségüzlet portálját mutatja. (Fotó: L. S.)

Húsvéti tojáslövés izgalmakkal

■ Izgalmasra sikerült az Ajkai Technikai Tömegsport Egyesület húsvéti tojáslövő versenye, amelyet március 29-én tartottak a lőtéren. Péntek Vendel, az egyesület elnöke elmondta, ezúttal szakítottak a hagyományokkal, mert a csaknem két évtizede megrendezett nyílt versenyt, amire bárki jelentkezhet életkortól függetlenül, eddig mindig húsvét vasárnapján tartották.



Húsvét előtt sokan vadásztak tojásra az ajkai lőtéren

(Fotó: Gyarmati)

Idén, a korábbi éveknél jóval többen, nyolcvan neveztek légpuska, csúzlí és íjászat kategóriában. Légpuskával, egy állványra felállított, öt műanyag tojást tartó hurkapálcika valamelyikét kellett eltalálni, hogy a tojás leessen. A lövészek dolgát a nagy szél megnehezítette, de voltak, akik többet is eltaláltak.

Csúzlival – az udvaron – konzerves dobozokat kellett eltalálni, ijjal pedig a kör zepébe löni. A nevezők között volt övodás és nyugdíjas is. A jó hangulatú verseny 9 órától délig tartott. Csúzliban, mini kategóriában, Hanna Liza nyert, a felnőtteknél Kasza Judit és Illyés Kira lett a sorrend.

Íjászatban, mini kategóriában, Hanna Liza nyert, a gyermekeknél Varga Koppány, a felnőtteknél Bella Péter, Birsél Péter és Illyés Áron ért el dobogós helyezést. Íjászatban,

ifi kategóriában Szabó Alexa, Kálmán Kamilla, Kálmán Júlia lett a sorrend, a felnőttéknél Kasza Judit, Berzsényi Luca, Berzsényi Hanga, valamint Nagy Kornél, Brotschul Kristóf és Kovács Alex.

Légpuskában, az ifiknél, Ilylyés Kira győzött, a fiúknál Czuppon Patrik, Kurdi Mátyás és Szalai Erik lett a legjobb. A nőknél Hofstetterné Péntek Andrea és Kasza Judit bizonyult a legjobbnak. Légpuskában, a férfiaknál az élen holtverseny alakult ki. A verseny után jött a sétélövés. A harmadik helyért vívott csatában Lévai András győzött. Az első és második helyért több körben is ugyanannyit lőtt a két versenyző. Végül megszületett az eredmény, másodikként végzett Kasza László, első lett Baumgartner Zoltán. A győztesek minden kategóriában emléklapot kaptak.

(ta) ■

Online egyszerűbb

■ Online a legegyszerűbb és leggyorsabb az szja-bevallási tervezetek átnézése, elfogadása. Akinek még nincs KAÜ-azonosítója (például ügyfélkapuja), bármikor regisztrálhat a rendszerbe, ami után azonnal eléri elektronikusan a saját szja-bevallási tervezetét. Sosem késő ügyfélkaput nyitni!

Az eSZJA-oldalon adózóra szabott felületet kínálnak 2024-ben. A kedvezmények adózóspecifikusan jelennek meg, például a 25 év alattiak kedvezménye csak a 25 évnél fiatalabb adózók számára látható.

A navigáció logikusabb és egyszerűbb, áttekinthetőbb például a felület baloldali panelje, ami tartalomjegyzéként sorolja fel az egyes bevallási témaköröket, jövedelemtípusokat.

Ugyancsak könnyebb lett a dolguk azoknak, akik ingatlan eladásából szereztek jövedelmet tavaly, hiszen a programba beépített új mezők az ingatlan eladási árára, megszerzésének évére és a szerzési értékre vonatkozó adatok megadása után automatikusan kiszámítják a jövedelem és az adó összegét. Az ingatlan-bérbeadásból származó jövedelmek új témacsoportba kerültek, ami tartalmazza az összes ingatlanhasznosítási

formát (például bérbeadás, magánszálláshely-szolgáltatás), és az azzal összefüggő adókötelezettséget.

Ha netán hiba csúszik a kitöltésbe, a hibaiüzenetek listája piros színnel, felsorolva jelenik meg, és a felület bal oldalán megjelennek a hiba miatt korrigálandó mezők.

A program keresőmezője is az adózói logikát követi azzal, hogy a köznyelvben használt szavakra is elindul a keresés, nemcsak az adózással összefüggő jogszabály szerinti kifejezésekre.

Ha a tervezetben visszaigényelhető adó szerepel, a kiutaláshoz mindenképpen meg kell adni a bankszámlaszámot (nem a bankkártyaadatokat!) vagy postacímét, attól függően, hogy miként szeretné megkapni az összeget. A kiutalás a bevallás beérkezésétől számítva legkésőbb a 30. napon megtörténik.

Veszprém Vármegyei Adó- és Vámigazgatóság ■

Testületi ülés a városházán
Ismét pályáznak

■ Az önkormányzat intézményeiben fizetendő térítési díjak hatályba lépésének időpontja miatt tartott rendkívüli ülést a képviselő testület március 27-én. A képviselők zárt ajtók mögött tárgyaltak az Év ajkai rendőre és az Év ajkai tűzoltója díj adományozásáról.

A belügyminiszter és a pénzügyminiszter pályázatot hirdet az önkormányzatok rendkívüli támogatására. Ajka város önkormányzata élni kíván a lehetőséggel, amely pozitív elbírálás esetén nagyban hozzájárulhat az önkormányzat működőképességének megőrzéséhez és a kötelező feladatok megfelelő szintű ellátásához. A kormány erre országosan 5,5 milliárd forintos keretet határozott meg az idei évre szóló költségvetési törvényben.

A testület hozzájárul ahhoz, hogy az I. számú területi ellátási kötelezettséggel rendelkező fogászati alapellátás praxisjogát, fogorvosi szakképzettségének megszerzését követően, szeptember elsejétől, Puskás Katalin szerezze meg. Eddig az időpontig a körzet betegeit, a „MedDent” Fogászati Szolgáltató Kft. keretein belül dr. Ligetes Melinda Júlia főorvos, helyettesítéssel látja el.

A város, a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által meghirdetett „2024. évi Testvértelepülési programok és együttműködések támogatása” elnevezésű pályázatra 2 millió forintos támogatási igényt nyújt be.

(ta) ■

Autizmus világnapja kékben Megértés, elfogadás

■ Kék léggömbökkel a kezükben sétáltak körbe a Csónakázó-tavat több, mint százan március 30-án. Az Egyesült Nemzetek Szervezete 2007-ben döntött úgy, hogy április 2-a legyen az Autizmus világnapja. A cél, hogy ráirányítsa a figyelmet az autizmus spektrum zavarra, amellyel tízmilliók élnek világszerte. Az Autizmus világnapi programsorozatot hetedik alkalommal szervezték meg Ajkán, az idén új helyszínen, a Csónakázó tónál és a Molnár Gábor iskola Verseny utcai épülete előtt, ahol a Hangadók zenekar adott kiváló hangulatú koncertet.



Az időjárás is kedvezett a világnap ajkai résztvevőinek (Fotó: Gyarmati)

A szervező, az Egy kis segítség barátaitól alapítvány volt, amelyet a Molnár Gábor Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményben tanuló diákok támogatására hoztak létre. Az érdeklődőket érzékenyítő foglalkozásokkal várták a szakemberek, akik bemutatták azokat az eszközöket, foglalkoztató füzeteket, amelyekkel az autistákat fejlesztik. Nagyné Balassa Szilvia, a Molnár Gábor intézmény főigazgató helyettese elmondta, hogy ha a spektrumzavart időben észreveszik és elkezdik a gyermek fejlesztését,

sabb volt náluk. A 198 induló érmet és ajándékot kapott.

A sportolók és hozzátartozóik közül sokan, a világnapi rendezvény tiszteletére, kék pólóban jelentek meg. Az autizmus jelképe a kék, amelynek ezer árnyalata van, jelezve, hogy mindannyian másfélék és sokfélék vagyunk. Ozorai Sándor jóvoltából mindenki kipróbálhatta a kenuzást is. Sokan voltak, akik ekkor ülték először kenuban.

A világnapi programsorozat keretében az iskola rajzpályázatot hirdetett. A beérkezett rajzok többnyire az elfogadást, a barátságot ábrázolják. Ajkáról a Csodavár Általános Iskola, az



Ifjú hölgyek, akik eredményesen vették fel a versenyt a TovaFutó nyuszival (a háttérben figyeli az eredményhirdetést maga a „nyúl”) (Fotó: Gyarmati)

nagyon jó eredményeket érnek el. Ajkán a Molnár Gábor óvodába és iskolába is járnak ilyen gyerekek, ahogy az általános tantervű intézményekbe is. Hozzájuk fejlesztő szakember jár rendszeresen.

A délelőtti folyamán egy sportesemény is zajlott a tó körül, a TovaFutók SE ebben az időpontban szervezte a Fogd meg a TovaFutó nyuszt! gyermek futóversenyt. A kisgyermekek korszopontként futották le a távjukat, vagyis kergették a „nyuszt”, aki többnyire gyors

Ajkai Eötvös Loránd-Kossuth Lajos Általános Iskola, a Molnár Gábor Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és EGYMI, az Ajka Városi Óvoda Vizikék, Zöldikék és Partparti intézményegysége küldött rajzokat.

A piknik terasz, kék spirulina algával készült „mindenmentes” süteményt készített az alkalomra. A bevételt a Molnár Gábor iskola Egy kis segítség a barátaitól alapítványa számára ajánlotta fel.

(ta) ■



Az együtt ünneplő közönség a Városligetben (Fotó: Gyarmati)

Eveztek és hulladékot gyűjtöttek

■ A Víz világnapja alkalmából evezésgyakorlással egybekötött környezetvédelmi napon vettek részt az Ajkai Eötvös Loránd – Kossuth Lajos Általános Iskola, Bejárható Magyarország programban tanuló felső tagozatosok 30 fővel, valamint a Nagycsaládosok Veszprémi Egyesületének (NVE) tagjai hasonló gyermeklétszámmal.

Március 23-án, szombaton délelőtt az időjárás is kellemes volt. Az ajkai iskolások vezetője Horváth Csaba tanár volt. A gyerekek zsákokat kaptak, amibe a tó környékén gyűjtötték a hulladékot. Az összegyűlt mennyiségből megállapítható, hogy egyre jobban vigyázunk a tisztaságra.

A teli zsákkal visszatérők csokoládét kaptak a NVE programszervezőjétől, Horváth Zsuzsától.

– Egyik kislányunk már a negyedik csokiját is begyűjtötte – mondta. – A szemétszedés nevelési célú, a gyerek tapasztalja meg, hogy nem ciki lehajolni egy sörösdozozert vagy cukroszacskóért és elvinni a gyűjtőbe akkor sem, ha nem mi dobtuk el. A legjobb persze

az volna, ha el se dobnánk. A környezetünk védelme, a tisztaság, mindannyiunk érdeke.

Horváth Zsuzsa elmondta, hogy egy évtizede járnak az ajkai programra, szeretnek itt lenni, jó a hangulat és a szervezés. A tó alkalmas arra, hogy a teljesen kezdők vagy a legkisebbek is kipróbálják magukat a kenuban. Az idén még több evezésgyakorlással vagy versennyel egybekötött programot szerveznek a tavon, arra is meghívta őket Ozorai Sándor természetjáró és vízi túrázó, akinek csapatával sok közös programjuk van. Az életmódon túl, a vendéglátásról is gondoskodtak, bolognait főztek a gyermekek kérésére, azt ugyanis mindannyian szeretik.



Ahogy „illik”. Az újságíró az események középpontjából tudósít (Fotó: Gyarmati)

A programon részt vett Dorner László alpolgármester, aki segített a kenuk vízre bocsátásában is.

Ozorai Sándor kérdésünkre elmondta, hogy az idén tavasszal is megtartják a hagyományos evezős programokat.

Horváth Csaba, a Bejárható Magyarország program iskolai vezetőjétől megtudtuk, hogy a tantervben szerepel a vízi közlekedés, így a kenuzás is. A diákokkal filmet néztek,

hogy felkészüljenek a gyakorlásra. A sport, az együttműködés, együtt gondolkodás gyakorlására is alkalmas. Gyakran kirándulnak, táboroznak, ott is egymásra vannak utalva.

A megkérdezett családok örülnek, hogy van Ajka központjában egy ilyen szép tó, ahol lehetőség van biztonságos körülmények között, a környezetbarát vízisportok gyakorlására.

(ta) ■

Széchenyi Terv Plusz
Építsük együtt Magyarországot!

MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Az Európai Unió
társfinanszírozásával

Meghívó

Projektnyitó rendezvény
az „Ajka, Belterületi utak fejlesztése” című projekt keretében

Ajka Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom Önöket az „Ajka, Belterületi utak fejlesztése” című, TOP_PLUSZ-1.2.3-21-VE1-2022-00007 számú projekt keretében épülő Rendőrség előtti körforgalmi csomópont, a Deák F. utca gyűjtőút felújításának, 3 gyalogos híd és kapcsolódó közlekedési utak építésének munkaterület átadására.

Időpont: 2024. április 8. hétfő 10.00 óra
Találkozás helye: Kereskedőház Generali Biztosító előtti tere

Schwartz Béla
polgármester

PROGRAM:

- 10:00 – 10:15 Megnyitó beszéd
- 10:15 – 10:30 Tájékoztató

Meghívó avatásra

Ajka Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom Önöket az Ajka-Bakonygyepes kerékpárút szélesítés, gyalogátkelőhely kialakítás, közvilágítás kiépítés ünnepélyes átadására.

Az átadás időpontja: **2024. április 11., csütörtökön 15.00 óra**
Találkozás helye: **Ajka-Bakonygyepes, Fecske u.** (Kuckó előtti terület)

Schwartz Béla, polgármester

Fegyelmetlen lélekgyógyászok

Az online felületeken is gyakoriak az egészségmegőrzéssel, testi-lelki feltöltődéssel kapcsolatos szolgáltatások, termékek hirdetései. A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) az internetes szolgáltatások működését is ellenőrzi.

A NAV Heves vármegyei munkatársainak ellenőrzési sorozatában azokat az internetes szolgáltatókat szűrték ki, akik gyaníthatóan bejelentés nélkül, kontárként végzik tevékenységüket, illetve, akik a számla-, és nyugtadást elmulasztják. Az akcióban olyan, nem szokványos tevékenységeket is ellenőriz-

ték, mint a lélekmasszázs, a testregenerátor vagy a halottlátás, de egy szabadulósorozat is próbára tettek. Mielőtt a helyszínre mentek a NAV munkatársai, gondosan előkészítették, hogy hol, mikor és hogyan jelennek meg, hogy minél életszerűbbek legyenek az ellenőrzés céljából szimulált helyzetek.

Az egyik, szolgáltatását az interneten hirdető „médiüm”, ugyan kártyakívetéssel megállapította, hogy munkatársaink hivatalos személyek, de azt nem tudta kideríteni, hogy mely hivatalnál dolgoznak. A jelek szerint a kártya arra sem figyelmeztette, hogy szolgáltatásáról szabályos bizonylatot kell kiállítania.

Az adóellenőrök az akciósorozatban a nyugta- és számlaadás mellett a foglalkoztatás szabályszerűségét, illetve az adószám meglétét is ellenőriz-

ték az adóköteles tevékenységet végző magánszemélyeknél. Többségében semmilyen bizonylatot nem adtak a szolgáltatók, volt, aki szabálytalanul üzemeltette pénztárgépet, és volt, hogy bejelentés nélkül alkalmazták munkatársukat. A tizenhét ellenőrzésből tizenhárom esetben találtak valamilyen szabálytalanságot; emiatt 2,5 millió forint mulasztási bírság kiszabása várható.

Veszprém Vármegyei Adó- és Vámigazgatóság ■

Közösség nélkül csak lakóhely volna, nem otthon Ismét százak húsvétoltak az Óvárosban

■ Százak vettek részt ismét az Óvárosi húsvét elnevezésű ünnepváró rendezvényen, amelyet március 27-én tartottak Dorner László alpolgármester – a Bányásztelep és az Óváros önkormányzati képviselője, aki 2006 óta tagja az önkormányzatnak – és barátai. A rendezvényt a Marcipán cukrászda melletti téren rendezték.



A Vízikék óvodások igazi húsvéti hangulatot teremtettek az óvárosi rendezvényen (Fotó: Gyarmati)

– A közösségi élet igényét jelenti az Óvárosban élők részéről, hogy hosszú évek óta együtt ünnepelnek húsvétkor is. A közösségi rendezvényekre meghívják a más városrészekben élőket is – fogalmazta meg Dorner László, aki maga is az Óvárosban nőtt fel és járt iskolába. A városrész lakói felismerték, hogy a közösségi élet nélkül csak lakóhelyek vannak és nem otthonok.

A délutánon részt vett Schwartz Béla polgármester, dr. Horváth József alpolgármester, Ráczné Németh Csilla és Pákai Péter önkormányzati képviselők.

Dorner László köszönetet mondott, a polgármesternek a képviselőknek és a városrész lakóinak azért, hogy támogatják az óvárosi beruházásokat, fejlesztéseket, amelyek jelenleg is folyamatban vannak. Reményét fejezte ki, hogy ez a jövőben is így lesz.

Ezt követően dr. Balatinczné Németh Mónika, a Vízikék óvoda vezetője mondta el gondolatait a húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódó történe-

tiségről, hagyományokról, a húsvét összetartó erejéről. A programban felléptek a Vízikék óvoda, Gumimaci Tehetségműhelybe járó gyerekek, Krütznér Márta és Borosné Lampért Zsuzsanna óvoda-pedagógus, valamint Egyed

Melinda pedagógiai asszisztens vezetésével. Az előadásban szereplők: Ódor Noah, Pizker Áron, Zolnai Máté, Hartai Odett, Pálfi Krisztof, Oszkó Tibor, Csíte Noel, Pölcsmann Márk, Kiss Lori-

na, Tatai Mira és Holczmann Dorina voltak. Az óvodásokat az Ajka-Padragkút Táncegyüttes követte Ramasz László vezetésével. Gyermek és felnőttek, fergeteges műsort adtak elő. A műsoruk végén, a táncház keretén be-

lül megtáncoltatták a jelenlévőket. Nagy siker volt.

Az Ajkai Technikai Tömegsport Egyesület, Péntek Vendel vezetésével a Kossuth iskola udvarán léghurkapó lövészetet tartott, ahol mindenki kipróbálhatta az ügyességét. Aki a tojást tartó hurkapó-cikát eltalálta, festett tojást kapott ajándékba. Az Ajkai Képzőművészeti Egyesület tagjai, Ozorai Sándor és felesége Ilona, valamint Koronczai Márta kézműves foglalkozásán a gyerekek színezték, aki megfestett egy tojást az haza is vihet. Kulcsár Sándor felállított légvára hangos volt a gyerekek zsivalyától. Horváth Csaba lufibhóc és felesége Horváthné Liptay Anita arcfestő előtt hosszú sorokban, kacarászva álltak, türelmesen várva sorukra. Dornerné Edit kosarában csokibarány, -nyuzsi és húsvéti tojás lapult, a gyerekek örömmel válogattak az ajándékokból, nem kevesen azonnal elfogyasztották.

Az ünnephez kapcsolódó házi készítésű süteményekről a Soós Ferencné vezette Üveges nyugdíjas klub tagjai gondoskodtak. Kínáltak főtt sonkát kaláccsal és mustárral, sört, bort, málnaszörpöt. Dorner László köszönetet mondott a Marcipán cukrászdanak az áram biztosításáért, az Ajkai Eötvös Loránd – Kossuth Lajos



Az Üveges nyugdíjas klub pompás sütsői már elválaszthatatlan kellékei minden óvárosi közösségi rendezvénynek (Fotó: Gyarmati)

Általános Iskola igazgatójának, Balogh Bélának, aki az asztalokat és székeket biztosította, valamint a Dorner öntöde munkatársainak az anyagi és technikai feltételek biztosításáért.

A Molnár Gábor Műhely Alapítvány dolgozói, Szabó Marianna rehabilitációs tanácsadó vezetésével, a megváltozott munkaképességű foglalkoztatottak által készített kézműves termékeket árusították. Az alpolgármester-képviselő nyugodt, jókedvű húsvéti ünnepeket kívánt az óváros lakóinak és a jelenlévőknek.

Schwartz Béla a rendezvényen adta át ünnepélyesen, a

nyár folyamán felújított, Óvárosban található Frankel Leó és Sport utcai járdaszakaszt, az 1190 és 1191-es számú közlekedési létesítményt, amely 400 négyzetméteres és 4,3 millió forintba került.

A polgármester félig tréfásan kifejezte azt a kívánságát, hogy egyszer talán dínó tojás, vagy strucctojás is felbukkan az óvárosi ünnepeken, majd kellemes ünnepeket kívánt a város lakóinak és jelenlévőknek, javasolva az egészséges étkezés fontosságát az ünnepek alatt.

Az ünnepi alkalomra feldíszítették a teret, amely április 3-ig látogatható. (ta) ■



Ramasz Laciék körtánca mindenkit elvarázsol

(Fotó: Gyarmati)

Nem sikerült tisztára mosni a szennyest

Csaknem másfélmillió forint értékben foglaltak le hamis tisztítószereseket a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) munkatársai egy csabrendeki családi háznál.

A NAV Veszprém Vármegyei Adó- és Vámigazgatóságának ellenőrei a Facebook közösségi oldal egyik csoportjában bukkantak rá arra a magánszemélyre, aki nagy mennyiségben hirdetett kizárólagos márkájú, feltűnően olcsó mosó- és tisztítószereseket.

Az adóellenőrök Messengeren keresztül próbavásárlást tartottak, és a vásárolt termékeket személyesen, a hirdető családi házában vették át. Az eladó a garázsában több karton öblítőt, mosószeret és tisztítószeret tartott, amelyből lehetett válogatni. A vásárlás-

ról sem nyugtát, sem számlát, sem egyéb bizonylatot nem állított ki.

Ellenőrzéskor arra is fény derült, hogy az eladó nem rendelkezik adószámmal a kereskedéshez, pedig nyilatkozata alapján a termékeket továbbértékesítési céllal egy ismerősétől vásárolta. A mosó- és tisztítószeresekről kiderült, hogy hamisítványok, amelyeket a védjegy tulajdonosának engedélye nélkül hoztak kiskereskedelmi forgalomba.

Az ellenőrzésben a NAV Bevetési Igazgatóságának pénzügyőrei is részt vettek,

akik átvizsgálták a helyszínt, és összesen 280 flakon terméket (mosószer, mosogatószer, tisztítószer, öblítő) foglaltak le, továbbá iparjogvédelmi jogok megsértése miatt eljárást is indítottak. Az ebből eredő vagyoni hátrány majdnem másfél millió forint.

A NAV egyik fontos feladata a rossz minőségű, hamisított termékek kiszűrése a piacról, amelyek a gazdaság jogkövető szereplőinek jelentős kárt okoznak, és nem utolsósorban komoly egészségügyi kockázatot is jelentenek a vásárlóknak, hiszen akár allergiás reakciókat is okozhatnak.

Veszprém Vármegyei Adó- és Vámigazgatóság ■

Hívatlan vendégei is voltak a rendezvénynek

A polgármester, aki rendszeresen részt vesz az Óvárosi közösségi programokon, így a húsvéti rendezvényen is, elmondta, hogy kezdetben kisebb tojásokat látott a parkban elhelyezve, ma már azonban mintha nagyobbak lennének... A környező fákon is található tojások, célzott a hívatlan, hangos vendégekre, a varjakra és tojásaikra. Majd folytatta: biztos lenne, aki felmásson értük, de azt nem szabad, mert természetkárosítás, és bírság jár érte. El kell viselni a varjakat. Az önkormányzat mindent megpróbált, de kilövési engedélyt, vetési varjúra nem adnak. Visszavágták a fákat, hangjelzéseket alkalmaztak. Legutóbb felmerült, hogy minden fát, amelyeken fészkek vannak, hálóval vonjanak be, de az sem megoldás, mert akkor átmennek más fára. Több, mint 200 fát kellett volna bevonní, a költségek elérték volna a 300 millió forintot. Tavaly év elején itt járt a mezőgazdasági miniszter, aki javasolta, hogy vágják ki az érintett fákat. Ez sem megoldás, mert akkor a másik fára mennek át, egyébként is, milyen volna a város fák nélkül?

– Attól tartok, még valaminek történnie kell, hogy az ügy elmozduljon a holtpontról – tette hozzá a polgármester.

HIRDESSZEN AZ AJKAI SZÓBAN!



Tarifáinkról a
www.ajkaimediakft.hu
oldalon tájékozódhat
Hirdetésfeladás, információ:
ajkaimediakft@gmail.com
06-88-750-550

Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

Húsvéti segítség a családoknak

Az Ajkai Család- és Gyermejkölési Központ családsegítői március 21-én a Sport u. 2/C-ben tartottak ismét étel-miszerosztást. Munkatársaink a szociális segítőmunka biztosítása mellett nagyon fontosnak tartják a rászoruló családok adományokkal való rendszeres segítségét. Élelmiszergyűjtésünk folyamatos, szerencsére vannak állandó támogatóink, így a családsegítők által ismert rászorulókat számíthatnak az adományokra. Most 45 család számára adtuk át étel-miszercsomagot, valamint tisztítószereket. A gyermekek játékokat választhattak, hamar gazdára talált minden ajándék. A családsegítők a március 25-ei héten 70 kisgyermek számára vittek házhoz, húsvéti meglepetés édességcsomagokat, ezzel is emelve az ünnep fényét.

Köszönjük támogatóink segítségét!

Kupi Andrea Éva ■
intézményvezető

Az Ajkai Szó
főszerkesztője: **Léko Sándor**
leko.sandor@gmail.com

Az ajkaiszo.hu (Ajkai Szó Online)
felelős szerkesztője: **Varga Barbara**
ajkaiexpress@gmail.com

Az Ajka TV főszerkesztője: **Cernák Róbert**
tvajka@gmail.com

Ellopták az ételfutár autóját

■ **Két ajkai vádlott rövid időre ellopott egy autót, de gyorsan lebuktak. Már korábban is volt ütközésük a törvénnyel és most ismét rács mögött találták magukat. Az édesbús történet néhány momentuma kívülről szájára mosolyt csalhat, de jó példája a sztori az emberi butaság határtalan voltának, amit Einstein is komolyan gondolt.**

Mondhatnánk, két lúzer szomorú története az alábbi. A büntetett előéletű F. Dániel (27) és barátja, D. Attila (28) még tavaly előtt nyáron felfigyelt a Kosztolányi utca 8. előtt parkoló Opel Astrára, amelynek vezetője éltel vitt fel az egyik lakásba. Csakhogy a felelőtlen sofőr benne hagyta az indítókulcsot a kocsiban...

A két vádlottnak több se kellett, bevágódta az ételfutár járművébe, s elhajtottak Devecserbe. Nyilván nem számoltak a következőkkel, vagy egyszerűen nem érdekelték őket.

Ütközben D. Attila talált egy pénztárcát az ülésen, amelyben 24 ezer forint volt. Ebből a pénzből – ez már improvizáció lehetett – Devecserben vásároltak 20 ezer forintért *biofűvet*, majd fordultak vissza Ajkára. Csak hogy addigra a rendőrök már keresték őket. Hőseink nem

számítottak rá, hogy vannak „jó fiúk”, akik a hozzájuk hasonlókat elkapására szakosodtak.

A tettesek Kolontár belterületén tehát belefutottak a rendőrök karjaiba. (Minő véletlen!) Gyorsan kiderült, hogy F. Dánielnek korábban elvették a jogosítványát másfél évre, így tehát ő nem vezethetett volna. Helyzetüket tovább súlyosította, hogy a kábítószer gyorsan is megbuktak. Aztán a vérvétel egyértelműen kimutatta, hogy drog van a szervezetükben, amiért külön felelősségre vonták őket. Így jár mindenki, aki autólöpés közben drogozik.

Az ajkai bíróság egy másik ügyét is tárgyalta F. Dánielnek. A bűncselekményt megelőző napokban a férfi két barátjával beült egy taxiba, s Jánosházára szállították magukat. Amikor visszaértek Ajkára, a vádlott ajánlatát, miszerint átutalás-

sal rendezné a 20 ezer forintos számlát, nem fogadta el a taxis. Valószínűleg nem volt tollas a háta.

Ezután egy Puskin utcai lakáshoz vitte magát F., aki „sajnálattal” közölte, hogy ott sem talált készpénzt. Viszont ígéretet tett arra, hogy még aznap rendezze a számlát. Ígéretét sem akkor, sem napokkal később nem váltotta be, a taxis hiába várta a fiatal férfi hívását, ráadásul elérhetetlen lett. (Később a vádlott édesanyja kifizette a fuvardíjat a férfinak.)

A kétnapos tárgyalás végén a bíróság F. Dánielt – jogerősen – többek között társtettesként elkövetett jármű önkényes elvételének büntette, valamint lopás, csalás, kábítószer birtoklásának vétsége miatt – mint többszörös visszaesőt – két év nyolc hónap fegyházra ítélte, s két évre eltiltotta a vezetéstől. Az ítélet szerint az elítélt feltételeken sem bocsátható szabadságra.

Társát autó- és pénzlöpés miatt sújtották egy év három hónap börtönnel úgy, hogy feltételes szabadságra bocsátható.

(m. a.) ■

Tehetségkutató lövészverseny

Az ajkai lőtér adott ott-hont március 23-án a második Balogh György diák tehetségkutató lövészverseny Veszprém megyei fordulójának.

Általános iskolás leányoknál, gázos puska kategóriában, Paró Blanka győzött, a fiúknál Tátrai Zsombor, Hujber Márk és Czuppon Patrik végzett az élen. Rugós puska kategóriában, Szalai Ábel lett az első.

A középiskolások korcsoportjában, gázos puska kategóriában, győzött Dömsöd Renáta, a fiúknál Kurdi Mátyás, Csík Richárd és Bognár Tamás Mihály.

Rugós puskával Ilylyés Kira, Jáger Fanni és Herczeg Gréta, valamint Simon Kornél, Kiss Dániel és Csóka Csaba szerepelt a legjobban. Open kategóriában Szöllőskői Hanga és Rádl Péter végzett az élen. A legeredményesebbek továbbjutottak Ácsra a döntőbe.

(ta) ■

Lépünk ki a buborékunkból!

Ujhelyi István

Két évvel ezelőtt rohadt egy helyzet volt, amikor negyedik alkalommal kapott korlátlan politikai felhatalmazást a NER-maffia. Nem tagadom, hogy elkieseredtem, csalódtam és mérhetetlenül dühös voltam – megütött a dolog, bennem is eltört akkor valami. Mert addig a pontig úgy tűnt (és lássuk be, ezzel áltattuk és altattuk folyamatosan magunkat a demokratikus ellenzéki oldalon), hogy nincs szükség nagyobb önvizsgálatra, csak finomhangolások kellenek és majd ezután menni fog: mert mindig a kommunikáció a hibás, ki kell hát rúgni az aktuális kommunikációs főnököt és minden jobb lesz, meg újra „fel kell szántani a vidéket”, meg „kimenni az emberek közé” és akkor majd jól megbukik Orbánék gögös tolvajrezsímje. És mindig csodálkoztunk, hogy nem.

Einsteinnek tulajdonítják a mondást – pedig valójában Rita Mae Brown könyvében szerepelt eredetileg -, hogy az örültség definíciója nem más, mint ugyanazt tenni újra és újra, és várni, hogy az eredmény más legyen. Kétségtelen, hogy a demokratikus ellenzék – egyébként el nem vitatható őszinte hazaszeretettel, tisztességtől és jószándéktól vezérelve – sok mindent kipróbált a rendszerbuktatásra, de egyetlen dolgot mindig kihagyott: megérteni a kormánypárti sokaságot. Nem „kimenni kell” és „meghallgatni” az embereket, hanem megérteni.

Két évvel ezelőtt ilyenkor, a választási sokkból felocsúdván sajátos vállalkozásba fogtam: két kempingszékkal kiültem a Széll Kálmán tér közepére és beszélgetni vártam bárkit, akinek közvetlenül a sokadik kétharmadot eredményező választás után gondolata, kritikája, indulata volt felém/ felénk a közös hazánk sorsát illetően. Határozottan állítottam és állítom ma is, hogy nem mindig értjük az ország másik felét, és ha nem is akarjuk megérteni, akkor választást idővel lehet ugyan majd nyerni, de boldog és sikeres országot közösen építeni aligha. A NER-elit maffiaállamat nem leváltani kell csupán, hanem meghaladni. Ehhez pedig

előbb saját béklyóinkat kell levetni és kizöngölni az egyre kisebb véleménybuborékunkból. Azon a keddi délutánon jutott mindenkől a Széll Kálmán téren: volt elkieseredett panasz, megfontolt javaslat és kiszakadó düh. Kaptam mindegyiket. Álltam mindegyiket. Szerénytelenség, de kevés politikusi volt és van a mai mezőnyben, aki ezt bevállalta volna egy súlyosan elbukott választás reggelén. Én kötelességemnek éreztem. Mert hiába akarjuk mindenki Magyarországot megépíteni, hiába hiszünk most is a saját igazunkban, ha valójában fogalmunk sincs arról, hogy az ország másik fele miért tartja még mindig – ennyi mocsokság után is –



egyedül a Fidesz által kínált valóságot igaznak és támogatandónak. Aki pedig erre egyedül a leuralt médiával, a profi gyűlöletkampányokkal és a Fidesz aljas eszközeivel megnyírbált ellenzéki mozgástérrel válaszol, az ismét csak tévúton jár, de legalábbis felmenti magát az alól, hogy a helyes választ akár saját hibáin keresztül megtalálja.

Nem véletlen, hogy az elmúlt választások alkalmával – ráadásul barikádoldaltól függetlenül – felértékelődött a személyes karizma, a pártlogó helyett az adott jelölt személyes beágyazottsága, szakértelme és hitelessége, ha úgy tetszik civilisége. Nem véletlen, hogy ebben a fásultsággal kevert turbulens időszakban a legnagyobb érdeklődést és ak-

tivitást civil youtuberek, illetve az elsővonalas aktív politikába épp csak belépő szereplők hozták, nem pedig a hagyományos pártok. Ezt érteni kell, ebből tanulni kell. Persze, ne legyen félreértés sem: működő pártok és kipróbált személyiségek nélkül nincs rendszer-váltás, legalábbis hosszútávon sikeres kezdeményezés, ami a posztdiktatórikus felkavaró, az elhervadt virágoknak új táptalajt szóró és ezzel őket változásra serkentő mozgások nélkül viszont meg láthatóan előrelépés nincs, így minden olyan kezdeményezés, ami közelebb visz minket a közös hazához, csak hasznos.

Politikai szemtanúként az elmúlt két évben különösen megtanultam – sőt mi több, személyesen megtapasztal-

tam -, hogy a különállóság nem zavarkelés vagy a NER leváltását akadályozó, holmi demoralizáló ellenforradalmárság, hanem az a fajta civil érték, amelyet eddig tudatlanul alulértékelt a mainstream ellenzéki politika. Benne én is, amíg meghatározó szereplője voltam. Most, immáron civil közösségépítőként – és persze továbbra is aktív közéleti figuraként – élesebben látom, hogy azok a cölöpök, amelyekre építeni akarjuk a közös hazánkat, civil támasztékok nélkül nem elég erősek. Nem tudnak elég erősek lenni. Civil felhajtóró, ha úgy tetszik társadalmi megrendelés vagy – kölcsönvéve az elnevezést - „országos közös akarat” nélkül nincs a NER leváltásához és az ország hosszútávú, stabil kormányzásához elengedhetetlen támasztékot adó bázis. Utóbbi pedig sokszínű és nem elég számára annyira, hogy skatulyaszerű ajánlatokat kapjon: érdemi megértést és beleszólást követel magának, teljesen jogosan.

Politikai szemtanúként azt állítom, hogy a soron következő önkormányzati- és EP-választásokon ennek lenyomatát fogjuk látni. Azok a kiváló jelenlegi vagy leendő polgármesterek és önkormányzati vezetők – sok ilyet látunk -, akik helyben ezt a civil bázist sikerrel felismerték és összekapcsolódtak vele, bizonyosan jól szerepelnek majd. Az EP-választás sajátos versenyében pedig szerintem az lesz a döntő, hogy melyik politikai alakulat tudja majd hatékonyabban bizonyítani: képes meghaladni önmagát és az elmúlt évtized ellenzéki politizálásának szabadulósobás,

szűk kereteit. Egyedül vagy közösen, ez részletkérdés. Az bizonyosan nem fog segíteni, hogy ehhez nagy lesz a zaj; az orbáni gépezet máris hangolja a békeháborús harsonákat a brüsszeli invázióra, amelyek igyekeznek majd minden józan hangot és nyitottvégű mondatot túlkiabálni. Európai politikusként különösen fájó kimondanom, de az európai érdekképviselet, az Unió működése és benne közös hazánk jövője vajmi kevésbé fog számítani az EP-választáson meghozott állampolgári döntések során. Ez a voksolás most egyszerre fog szólni a narancsrezsímről és az ellenzékéről, egész pontosan – és ez fontos – az ellenzéki létről, nem pedig a pártokról magukról. A kutatások által sokszor (részben helyesen) a bizonytalanok közé sorolt, nagyszámú „civilség” képviselőt fog keresni magának. Akár protesztként. Ha ezt – az általam fentebb már említett módon - az újabb sorsdöntő, soron következő országgyűlési választásokig sikerül feldolgozni, megérteni és átformálni, akkor valami új egység, egy új esély is megteremtődhet. Mert, ahogy mondani szoktam: „minden rendszer megbukik egyszer”. Az pedig, hogy mikor, csak rajtunk múlik. Ha minél többen felismerik: egymás buborékokon túli megértése és a civil erő partnersége nélkül nincs közös haza, akkor közel a megoldás. Ha jól látom, egyre többen felismerik ezt.

A szerző az Európai Parlament szociáldemokrata képviselője, az Esély Közösség alapítója

Gyermekszínházi ajánló

Szeretettel várjuk az óvodás és kisiskolás gyermekeket a Magyar Népmese Színház, A varázslatos szerencsekrajcár című mesejátékára **április 9-én 10.00 és 14.30 órakor** a művelődési központ színháztermébe.

„Nincsen nékem, csinos frakkom”, ... veszi nyakába a világot Áron, a vándordeák. A varázskrajcár azonban, amit egy öregembertől kapott, felruhazza őt, hogy ha helyén van az esze, szerencsésen helyt tud állni. Nem csoda hát, hogy a repülő kastély királykisasszonya Jázmin, rögtön beleszeret. Hiába nem akarja király apja egy ágrólszakadthoz adni a lányát, Áron, a Táltos és a varázskrajcár segítségével legyőzi Tündér Böskét és lakodalmat ülhet Jázminnal.

Játszó személyek: Mladoniczki Dávid, Balázs István, Benedek Gyula, Valkó Mester Nikolett, Zanotta Veronika.

Látvány: Rumi László
Jelmez: Zanotta Veronika
Zene: Gyulai Csaba
Rendezte: Rumi László

A magyar költészet napja

Szeretettel várjuk a kedves közönséget a magyar költészet napján **Dobos László** verskoncertjére, **április 11-én 17.00 órakor**, a művelődési központ kiállítótermébe.

Verskoncert a Blackbirds, FG-4 és Lila Keszeg zenekarok énekes-gitárosával. Dobos László - zenekari tevékenysége mellett - régóta foglalkozik legnagyobb költőink verseinek megzenésítésével. 2016-ban Kosztolányi Dezső: A szegény kisgyermek panaszai c. kötetének verseire írt dalokból, szövelemet jelentetett meg *És látom Őt...* címmel.

Megzenésített versei több ízben nyertek elismerést különböző pályázatokon: 2017. Mária Rádió dalpályázata Arany minősítés, 2021. Janus Pannonius Díj Alapítvány zenei pályázata II. díj, 2023-ban a Petőfi Felhő Projektben a költő két versére írott zenéjével nyert, mely alkalmából megjelent második szólóalbuma *Még állni látszék az idő* címmel, hat Petőfi dallal. A különböző dalok olykor popos, máskor rockos, népies vagy éppenséggel klasszikus hangvételben kerülnek előadásra. Elhangzanak többek között *Kosztolányi Dezső, József Attila, Petőfi Sándor, Nemes Nagy Ágnes, Weöres Sándor, Juhász Gyula, Ady Endre és Arany János* költeményeire írt zenék.

A belépés ingyenes, de kérjük szíveskedjenek április 10-ig regisztrációs jegyet váltani az intézmény információs központjában!

A KULTIK AJKA MOZI MŰSORA

2024. április 4. – április 10.

A Majomember – 2D – amerikai akcióthriller, 113 perc (18) – *vetítési időpontok*: csütörtök, szombat, szerda 20:30, valamint péntek, vasárnap, kedd 15:50 és 20:30.

Bogyó és Babóca 6. - Csengettyűk – 2D – magyar animációs film, 70 perc (kn) – *vetítési időpontok*: csütörtök, szombat 13:15 és 14:45, valamint péntek és vasárnap 12:30 és 14:00.

Godzilla x Kong: Az új birodalom – 2D – amerikai kalandfilm, akciófilm, 115 perc (16) – *vetítési időpontok*: csütörtök, péntek, szombat, vasárnap, kedd, szerda 18:15.

Kung Fu Panda 4 -2D - amerikai-kínai animációs kalandfilm, 94 perc (6) – *vetítési időpontok*: csütörtök, szombat és szerda 16:15.

Az ajkai Nagy László Városi Művelődési Központ és Könyvtár programjai

Április 5-én 17.00 órakor *Táncos György* festőművész *Visszatekintés* című kiállításának megnyitója a művelődési központ kiállítótermében.

Április 8-án 17.30 órakor Életmód klub a művelődési központ aulájában. A gyógyító gondolatok, gyógyító ételek sorozat előadása Kapcsolatszerviz: az igazi megbocsátás és bocsánatkérés címmel.

Április 9-én 10.00 és 14.30 órakor a Magyar Népmese Színház A varázslatos szerencsekrajcár című mesejátéka a művelődési központ színháztermében.

Április 10-én 17.00 órakor a Hársfa trió „Áldalak búval, vígalommal” című műsora a magyar költészet napja alkalmából a művelődési központ kiállítótermében.

Április 11-én 17.00 órakor Verskoncert *Dobos Lászlóval* a magyar költészet napja alkalmából a művelődési központ kiállítótermében.

Április 13-án 17.00 órakor a Táltosok Társulata Producek című előadása a művelődési központ színháztermében.

Április 17-én 19.00 órakor a Filharmónia Magyarország Zrt. hangversenye a művelődési központ színháztermében. Vendégünk a Fool Moon együttes.

A Táltosok újra színpadon

A Táltosok Társulata sok szeretettel meghív minden érdeklődőt a Producek című ingyenes – regisztrációs jeggyel látogatható – színházi előadására **április 13-án 17.00 órakor** a művelődési központ színháztermébe.

Szereplők:

Max Bialystock - Rénes Norbert
Leopold Bloom - Rénes András
Ulla Inga Hansen - Szabó Flóra
Jegyszédő | Idős hölgy - Horváth Dorina
Jegyszédő | Idős hölgy | Mel - Szabó-Kovács Krisztina
Rendő | Rolf | Bíró - Egerszegi Kira
Olivia De Bris | Idős hölgy - Szarka Csilla
Carmen Ghia | Idős hölgy - Nagy Éva
Franz Liebkind | Teremőr - Hanis Gergő
Abigail Harper | Esküdt - Kreiner Barbara
Táncos | Baráth Luca

A színdarabról:

A Broadway világa azoknak való, akikben megvan a bátorság, hogy valami nagyszabásút mutassanak a világnak. De ha mást nem is, legalább nagy pénzt szakíthassanak az előadáson.

Az egykor elismert, ám azóta többszörösen megbukott Broadway-i producer, Max Bialystock is hasonló ambíciókkal készül a visszatérésre, amikor találkozik Leopold Bloom-mal, a könyvelővel.

Az új ismeretség vezet el a zseniális tervhez, amihez szükség van egy kirívó színdarabra, egy újszerű és kockázatoktól sem mentes megoldásokkal előrukkoló rendező csapatra, és sok-sok bátorságra, hogy mindezt a színpadra vigyék.

Hogy mi a terv, és hogy elvezet-e a producerek álmához? Az előadáson kiderül!

Szórakoztató musical feldolgozásával vár mindenkit a Táltosok Társulata a legújabb előadásán!

Az utóbbi években tapasztalt érdeklődői létszám okán az idei évtől *regisztrációs jeggyel* lehet részt venni az előadáson! A regisztrációs jegyek ingyen felvehetők a Nagy László Városi Művelődési Központ és Könyvtár információs pultjában.

A színdarab megtekintése a darab egyes elemei, tematikája okán 18 éven aluliaknak csak nagykorú felügyelete mellett ajánlott.



PANNON EGYETEM
Ajka Kampusz



IGAZAT MOND EGY IGAZ EMBER?
Kinek hiszünk? Mitől lesz valami, valaki hitelt érdemlő?

ANDRÁS FERENC

egyetemi docens
Társadalomtudományi Intézet,
Humántudományi Kar

2024. április 15., 17:00 óra
8400 Ajka, Újélet utca 8.



Geers

INGYENES FÜLMOSÁS

70 ÉV FELETTIEKNEK

Jelentkezzen be szakorvosunkhoz ingyenes telefonszámunkon: **06 80 182 182**

Geers Halláscentrumok | 8400 Ajka, Szabadság tér 8.



Hibátlanul zárták a márciust a férfi kézilabdázók

■ A kiesés elől menekülő Tata csapata látogatott szombaton az ajkai sportcsarnokba a kézilabda NB I/B 23. fordulójában.

Lendületesen kezdte a találkozót a KK Ajka gárdája, hat perc után 4-1 szerepelt a táblán, de a vendégek is megérkeztek a meccsbe és 6-5-re felzárkóztak. A hazaiak mestere ekkor rögtön időt is kért, ami jót tett csapatának, hisz Baracskaik védéseinek is köszönhetően, újra megnyugtató lett az előny (12-6). A játékrész hátralévő részében a tataiak két gólt faragtak a hátrányukból, de így is a hazaiak mehettek nyugodtabban a szünetre.

A második féldőt a vendégek kezdték jobban, 15-13-ra felzárkóztak, ami felébresztette az ajkai fiúkat, akik percekben belül hat góllal megléptek (21-15). Ezután állandósította előnyét a vendéglátó csapat, azonban a tóparti gárda sem adta fel a küzdelmet és nagy izgalom után kiegyenlítette az állást (26-26).

Az utolsó időkerést követően fantasztikus négy percet produkált az ajkai csapat, Gyene és Breuer góljaival eldől a találkozó sorsa. A szebb napokat látott vendégek elleni győzelemmel tökéletes márciust produkált Velky Péter csapata. A fordulót követően továbbra is a hetedik helyen áll a KK Ajka és csupán egy pont választja el őket a negyedik helytől.

Forrás: KK Ajka ■



John András ezúttal is megállíthatatlan volt (Fotó: Gyarmati)

Ajkai győzelem húsvét vasárnapján



Ismét itthon maradt a három pont. Az FC Ajka már 8. a tabellán

(Fotó: Gyarmati)

■ Az FC Ajka csapata a Gyirmótot fogadta a labdarúgó NB II. 26. játéknapján.

Ajka, 1000 néző. V.: Kovács J. Zoltán (Sinkovics Dániel, Ring Kevin)

Ajka: Szabados I. – Szűcs K., Kenderes, Tar, Csemer – Tajthy T. (Görgényi, 77.), Csizmadia Z. (Pantovics, 66.), Zsolnai R. (Sejben, 38.), Nagy K. (Horváth P., 77.), Babos B. – Szarka Á. (Borsos, 66.). Vezetőedző: Schindler Szabolcs.

Gyirmót: Hársfalvi – Polgár K., Hudák D., Csörgő V., Szegi (Kovács D., 78.) – Kovács M. (Hajdú Á., 67.), Szőke G., Ma-

darász (Takács R., 78.) – Kicsun (Jova B., 78.), Adamcsek (Erdei M., 67.), Medgyes Z. Vezetőedző: Tamási Zolt.

Hazai szemmel jól indult a mérkőzés. Az ötödik percben Csemer veszélyeztetett szabadrúgásból, de centikkel a kapufa mellé gurult a labda. A 7. minutumban Babost ugrották ki a társak, de a fiatal játékos nem tudott élni a lehetőséggel. Szarka a 19. percben fejvel volt veszélyes, de a gyir-

mótiak szerencséjére célt elvesztett. A 26. percben a vendégek is lehetőséghez jutottak, de Polgár lövése jócskán elkerülte a kaput. A 39. percben Kicsun rúgott oda Zsolnainak, aki nem tudta folytatni a tállkozót. Az első játékrészben dominált az Ajka, de a hálók érintetlenek maradtak.

Fordulás után nagyobb sebességre kapcsolak a hazaiak. Az 55. percben egy remek kontra után Csizmadiát állították meg szabálytalanul a gyirmóti tizenhatoson belül, a játékevezető határozottan a 11-

es pontra mutatott. A megítelt büntetőt Szarka Ákos magabiztosan vágta a lécz alá, 1-0. A 74. minutumban a vendégek játékos Szegi került lövőhelyzetbe, de Szabados magabiztosan védte a löketet. A 78. játépercben Borsos zárhatta volna le a mérkőzést, azonban nyolc méterről ziccert hibázott. A hajrában ismét Borsos került helyzetbe, de 12 méterről csúnyán a kapu fölé vágta a játékszert. A ráadásban még próbálkoztak a gyirmótiak, de a bakonyiak remekül állták a sarat.

Schindler Szabolcs: – Az első és a legfontosabb, hogy ezt a győzelmet Dávid Sanyi bácsinak szeretnénk felajánlani. Az első féldőben nagy taktikai csata folyt, sajnos volt egy kényeszerű cserénk is. A másodikban viszont sikerült rendet raknunk, minimálisan változtattunk, három nagy helyzetünk is volt, az igaz, hogy csak tizenegyesből sikerült betalálnunk, de úgy gondolom, megérdemelten nyertünk.

Tamási Zolt: – Az első féldő rendben volt, de nem volt magas színvonalú találkozó. A másodikban visszaestünk, hiányzott a pontosság és a dinamika a játékevevőnkől, ez inkább ikszes meccs volt, amelybe belehibáztunk, és ez döntött, ennek ellenére a helyzeteink azért megvoltak.

TV AJÁNLÓ

Gaál Zsóka és Kosztolánczi Gyula sakkiskolája Az „opera” játszma elemzése



■ Ezúttal egy 166 évvel ezelőtti játszmát elemez Gaál Zsóka női magyar bajnok és mestere, Kosztolánczi Gyula az Ajkai Szó videó műhelyében.

A játszmát egy párizsi operaelőadás szünetében játszotta (innen a neve) még 1958-ban Paul Morphy amerikai nagymester, korának egyik legjobb (hanem a legjobb) sakkozója egy úgynevezett „tanácskozási játszmában” két másik partnere ellen. Egyikük egy német nemes, II. Károly, Brunswick hercege volt, a másik pedig egy francia arisztokrata, Com-

te Isouard de Vauvenargues. A játékot úgynevezett konzultációs játékként játszották. Karl herceg és Isouard gróf közösen döntöttek a fekete figurák minden lépéséről, míg Morphy egyedül irányította a fehér sakkfigurákat, A játszmára egy páholyban került sor, míg egy operát játszottak a színpadon. Morphy egyértelműen sikerre tört, miközben

gyors fejlődést ért el és anyagi áldozatot is hozott, beleértve a királynő áldozatot is.



Karsruhe, Grenke – Chess Open 2024.

Ide tartozó hír, hogy az elmúlt hét végén női sakkbajnokunk egy nyílt versenyen vett részt, 2800 induló társával együtt. Erről egy rövid beszámolót is közzé tett FB oldalán.

„Különleges versenyen vettem részt Németországban. Három csoportban bonyolították le a versenyt, ahol közel

2800 sakkozó indult. Az „A” csoportba neveztem, ahol 54 ország, 935 játékos, köztük férfiak és nők is összemérték tudásukat. Ekkora létszámú nyílt még nem játszottam. A légkör és a hangulat leírhatatlan volt.

A nemzetközi verseny érdekessége, s egyben nehézsége az volt, hogy öt nap alatt 9 fordulót kellett lejátszanunk. A dupla fordulók miatt rendkívül fárasztónak éreztem, hogy sokszor napi 9-10 órát is küzdöttünk egymással. Nagyon örültem, hogy az utolsó napon mindkét partimat sikerült megnyernem, így a 9 játszmából 6,5 pontot szereztem (5 győzelem, 3 döntetlen, 1 vereség). Igazán boldog vagyok, hogy a női versenyzők között 2. helyeztem lettem!

Kiváló felkészülési verseny volt a Budapesten szeptemberben megrendezésre kerülő 46. Sakkolimpiára. Köszönöm a szurkolást!”



Városi hetilap. A lapot alapította Ajka Város Önkormányzata.



Lapszél

Húsvéti adományozás

Kisteherautónyi friss kenyeret és más pékárut ajánlott fel az ajkai Lipóti pékséget üzemeltető Molnár Helga és Veronika nagyszombaton. Kísvarga Erika vállalta, hogy az Ajka Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat vezetőjével, Dömötör Norberttel együtt sok családhoz eljuttatják azt Húsvét előtt. Az adományból Bódéra, Padragkútra, Pálmajorba Székípusztára és Devecserbe is jutott. Az ajándék sok család ünnepét tette gondtalanabbá. (ta)

Annamária másodikként ért célba

Kiemelkedően teljesítettek a mezei futóverseny országos fordulóján Pomázon, a Molnár Gábor iskola diákjai. Korosztályában második helyezést ért el Adamcsik Annamária, negyedik lett Szabó Zselyke, ötödik Mohos Dániel, hetedik Spertl Nikolasz, tizenegyedik Csonnó Jázmin és Orsós Bence. (ta)

Szakralitás napjainkban

Szakralitás napjainkban címmel nyílt kiállítás a Városi Múzeumban Csabai Tibor, Dienes Attila, Németh István és Koppándi József alkotásaiból. A kiállítás április 14-ig látogatható.

Jogi segítségnyújtás rászorulóknak

A segítségnyújtás az anyagilag rászorulóknak részére ingyenesen vehető igénybe az Ajkai Család- és Gyermekegészségügyi Központnál 2024. április 8-án 14.30 és 16.00 óra között az intézményben (8400 Ajka, Móra Ferenc utca 7.)

Költészet napja a Szépírók Asztaltársaságával

Április 12-én (pénteken) 16:00 órakor a Városi Múzeumban (Templomdomb) a Bodza együttes közreműködésével tartanak költészetnap megemlékező műsort a Szépírók. Az eseményre minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Felhívás – igényfelmérés garázsépítésre

Előző (37/12) számunkban megjelent felhívás e-mail címe elválasztás miatt értelemzavaró lehet. A cím helyesen: varosepites@hivatal.ajka.hu.

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

Az ügyeleti idő: 20-22 h-ig tart*

április

4-én HORIZONT PATIKA

Szabadság tér 10.

Tel.: 500-698

5-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR

Frankel L. u. 16.

Tel.: 312-227

6-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR

Fő út 66. (Tesco)

Tel.: 509-932

7-én SEMMELWEIS PATIKA

Semmelweis u. 2.

Tel.: 312-957

8-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR

Alkotmány u. 20.

Tel.: 312-343

9-én HORIZONT PATIKA

Szabadság tér 10.

Tel.: 500-698

10-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR

Frankel L. u. 16.

Tel.: 312-227

11-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR

Fő út 66. (Tesco)

Tel.: 509-932

12-én SEMMELWEIS PATIKA

Semmelweis u. 2.

Tel.: 312-957

13-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR

Alkotmány u. 20.

Tel.: 312-343

14-én HORIZONT PATIKA

Szabadság tér 10.

Tel.: 500-698

*Az adatok tájékoztató jellegűek

KERTÁPOLÓ

Figyeljünk a kertünkre tavasszal!

■ A tavasz a kertészkedés szezonjának kezdete, de nem árt felkészülni a lehetséges problémákra is. A kártevők, a betegségek, a talajproblémák és az időjárás stressz mind veszélyeztethetik a növényeket. A növények egészségének megőrzése érdekében fontos, hogy tisztában legyünk a leggyakoribb problémákkal és azok megelőzési és kezelési módjaival.

A tavaszi időszakban különféle kártevők bukkannak fel, amelyek kárt tehetnek a növényekben. Például levéltetvek, takácsatkák, pajzstetvek, csigák és hernyók, amik ilyenkor gyakran támadják meg a friss hajtásokat. A megelőzés érdekében fontos, hogy rendszeresen ellenőrizzük a növényeket és ha kell, időben lépünk fel a kártevők ellen.

Kémiai rovarirtók helyett érdemes először kipróbálni a természetes megoldásokat, például ültessünk rovarriasztó növényeket. Ilyen a kakukkfű, a rozmarin, a levendula, vagy a bazsalikom.

A levéltetvek apró, zöld rovarok, amelyek a levelek fonákján szívogatják a növény nedveit. Megelőzésükre permetezhetünk a növényre csalánlevet vagy fokhagyma-kivonatot. Ha már megjelentek, szappanos vízzel is lemoshatjuk őket.

A csigák éjszakai kártevők, ellenük zúzott tojáshéjjal, csigaölő szerrel és akár milyen furcsán hangzik sörrel tudunk védekezni. Ehhez nem kell más csak néhány műanyag pohár. Ezeket rakjuk le a földre, majd jó háromnegyed részig töltjük fel sörrel. Éjszaka az erjedő sör szaga odavonzza a csúszómászókat, akik belepottyannak a lébe, de kimászni már nem tudnak a csapdából.

Könnyű helyzetben van az, akinek vannak tyúkjai. Ilyenkor a kapirgáló állatok villámgyorsan kikapkodják a földből az áttelelő kártevőket.

A nedves tavaszi időjárás kedvező körülményeket teremt a különféle gombabetegségek, például rozsda-, penész- és lisztharmatnak. A megelőzés egyik kulcsa a megfelelő növényápolás és a jó levegőáramlás biztosítása a növények között. A lisztharmat fehér bevonatot képez a leveleken. Megelőzésére gombaölő szerrel permetezhetünk. Ha már meg-

jelent, a fertőzött növényrészeket el kell távolítani. A rozsda-sárga, míg a szürkepenész barna foltokat okoz a leveleken és a szárazon. Megelőzésére szintén gombaölő szerrel permetezhetünk és itt is vágjuk le a fertőzött részeket.

Gyakori probléma még a talaj savassága vagy tápanyaghiánya. Teszteljük a talaj pH-ját és tápanyagtartalmát, és szükség esetén komposztal és trágyával javítsuk annak minőségét. A komposzt és a trágya használata elősegíti a talaj tápanyagellátását, miközben javítja a talaj szerkezetét is. Ne felejtjük, a tavaszi növekedési időszakban a növényeknek sok tápanyagra van szükségük!

Végezetül fontos megemlíteni az időjárás stresszt, ami sajnos kiszámíthatatlan. A

hirtelen hőmérsékletváltozások és az esős időjárás kihívást jelenthetnek a növények számára. A hidegfrontok vagy a hosszú esős időszakok stresszt okozhatnak a növényeknek, ami hajlamosabbá teheti őket a betegségekre és a kártevők támadásaira. Több olyan növénykondicionáló szer létezik, aminek kijuttatása a növényre és annak földjébe, az összetevőinek köszönhetően eredményesen hat a sejt szintű anyagcserére és tápanyagfelvételre.

Ne felejtjük el, a tavaszi kereti munkák csak akkor lesznek örömteli tevékenységek, ha odafigyelünk rájuk! A fenti tanácsok betartásával növényeink egészségesek maradnak, és bőséges termést vagy díszes virágzást biztosíthatnak számunkra egész szezonban.

F. P. T. ■



A kapirgáló tyúk a kiskerttulajdonosok fontos segítőitársai

(Fotó: Futó)

Sápi János emlékére

■ Immár hatodik alkalommal rendezte meg a Röpisuli Ajka, a Sápi János Röplabda Kupát városunkban, melyre március 23-án délelőtt 11 órától került sor az Ajkai Körszabó Csarnokban.

A sportesemény névadója, a 2006-ban tragikus hirtelenséggel elhunyt Sápi János, aki évtizedekig meghatározó alakja volt nemcsak az ajkai röplabda, hanem az egész város sportéletének. Az ő irányítása alatt olyan magas színvonalúak és népszerűek voltak a röplabdamezők, hogy az akkori Veres Pálné Általános Iskola tornatermében még a

bordásfalon is lógtak a szurkolók. János mindig szívén viselte az utánpótlás nevelést és mindent megtett ennek a sportágnak a népszerűsítéséért, sikeréért. Az ő emléke előtt tisztelgünk ezzel a versenyyel, fogalmazott Molnár Marianna szervező, a Röpisuli Ajka elnöke.

A VI. Sápi János Röplabda Kupa egyben az országos

U13-as országos forduló részeként zajlott. Az idei kupára három csapat: a hazai Röpisuli Ajka mellett a DÁG KSE és a budapesti Emericus Sportegyesület versenyzői érkeztek. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Sápini Kovács Edit is, aki nagy örömmel figyelte a csapatok játékát.

Az ajkai együttes Szedresi Eszter vezetőedző irányításával lépett pályára. Hosszú volt a kispad, 12 fővel álltak ki a lányok, akik amellyel, hogy élvezték a játéklehetőséget, nagyokat küzdöttek a pályán.

Mivel versenyidőszak van, ezért a gyerekek jó formában vannak, így szép labdameneteket, jó megoldásokat láthatunk a szurkolóknak.

A fiatal sportolók többféle szempontból is fejlődnek az edzéseken, és a különböző versenyeken. Fejlődik személyiségük, akaraterejük, kitartásuk, küzdeni tudásuk, miközben a röplabda fejleszt az odafigyelési készséget, a koncentrációt, a fizikai erőnlétet. Fontos megemlíteni, hogy ez a sport nem öncélú. Amire a mai világunkban rendkívül nagy szükség van: ez a sportág erősíti a csapatszellemet. Fontos, hogy a gyerekek megtanulnak odafigyelni egymásra, edzőikre, együtt tudnak örülni saját és társaik sikereinek, és ha szükséges, közösen tudják feldolgozni az esetleges kudarcokat is.

Az ajkai lányok a VI. Sápi János kupán egy mérkőzést nagy fölénnyel 3:0-ra megnyertek, egyet pedig hajsza híján sajnos elvesztettek.

Végeredmény:

- I. Dág KSE
- II. Röpisuli Ajka,
- III. Emericus SE



Az emléktornán résztvevő csapatok. Balra az ajkaiak

(Fotó: a szerző)

NéNo ■